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Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Gültig ab 01.01.2006  

1. Allgemeines

Angebote, Lieferungen und Leistungen des Ingenieurbüros SiTU richten sich ausschließlich nach 
diesen allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend AGB genannt), soweit nicht schriftlich etwas 
anderes vereinbart ist. Mit der Entgegennahme der Leistung gelten diese Bestimmungen als 
angenommen. Den AGB`s des Auftraggebers wird ausdrücklich widersprochen.  

2. Angebote

Angebote und Aufträge sind freibleibend und unverbindlich. Vereinbarungen über Leistungen sind erst 
nach unserer schriftlichen oder fernschriftlichen Bestätigung rechtswirksam. Nebenabreden sind nur 
verbindlich, wenn diese schriftlich vereinbart worden sind.  

3. Preise und Zahlungsbedingungen

Alle Preise verstehen sich rein netto und ohne Umsatzsteuer. Diese wird gesondert berechnet und 
aufgeführt. Soweit nicht anders vereinbart, gelten die Preise bzw. Stundensätze, die zu Begin eines 
Auftrags schriftlich vereinbart wurden. Die Rechnungssumme ist 14 Tage nach Zugang der 
Rechnung/Forderungsaufstellung fällig.  

Gemäß § 286 Abs. 3 BGB gerät der Vertragspartner als Rechnungsschuldner ohne weitere Mahnung 
in Verzug, wenn die Rechnung nicht binnen 30 Tagen ausgeglichen wird. Die Verzugszinsen belaufen 
sich auf 5 Prozentpunkte über dem jeweiligen Basiszinssatz.“ 

4. Auftragsbedingungen

Auftragstermine und –fristen sind für uns unverbindlich, es sei denn, sie sind von uns im Einzelfall 
schriftlich als verbindlich bestätigt worden. Verbindliche Auftragstermine oder -fristen bedürfen der 
ausdrücklichen schriftlichen Vereinbarung der Vertragspartner. Leistungsverzögerungen auf Grund 
höherer Gewalt und auf Grund von Ereignissen, die die Erbringung von Leistungen wesentlich 
erschweren oder unmöglich machen, hat das Ingenieurbüro SiTU auch bei verbindlich vereinbarten 
Fristen und Terminen nicht zu vertreten. Sie berechtigen das Ingenieurbüro SiTU, die Leistung um die 
Dauer der Behinderung zuzüglich einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben.  
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5. Abtretungsverbot

Die Rechte des Auftraggebers aus den Geschäften mit dem Ingenieurbüro SiTU sind ohne deren 
vorherige Zustimmung nicht an Dritte übertragbar.  

6. Haftung

Soweit gesetzlich zulässig, ist die Verpflichtung vom Ingenieurbüro Hans SiTU zur Leistung von 
Schadenersatz, gleich aus welchem Rechtsgrund, auf vorsätzliches und grob fahrlässiges Handeln 
begrenzt. Dies gilt nicht, soweit für Schäden aus der Verletzung des Lebens, Körpers oder der 
Gesundheit gehaftet werden muss.  

7. Gerichtsstand

Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Sollte 
eine Bestimmung in diesen AGB unwirksam sein oder werden, so wird hiervon die Wirksamkeit aller 
sonstigen Bestimmungen oder Vereinbarungen zwischen dem Ingenieurbüro SiTU und dem 
Auftraggeber nicht berührt. Soweit der Auftraggeber Vollkaufmann im Sinne des 
Handelsgesetzbuches, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlichrechtliches 
Sondervermögen ist, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis 
unmittelbar oder mittelbar ergebenden Streitigkeiten der Sitz vom Ingenieurbüro SiTU (Hamburg).  

8. Benachrichtigung der Datenspeicherung

Daten, die wir im Zusammenhang mit Kundenkontakten sammeln, werden von uns gespeichert.  

9. Links von und auf unsere Homepage

Wir distanzieren uns ausdrücklich von Inhalten anderer Internetauftritte, die in irgendeiner Weise mit 
unserem Internetauftritt verbunden sind und übernehmen in keiner Weise Verantwortung für deren 
Inhalt oder die geschäftliche Tätigkeit des damit verbundenen Unternehmens. 


